

娱乐

庆祝中华人民共和国成立 70 周年原创大型交响组歌“我的中国梦”发布

21 首广东原创歌曲献礼祖国 70 岁生日

■新快报记者 徐绍娜

为庆祝中华人民共和国成立 70 周年,记录抒写及讴歌时代,广东省音乐家协会组织广东省音乐家,围绕“我的中国梦”主题开展音乐创作,联袂创作出原创大型交响组歌“我的中国梦”,献礼伟大祖国 70 岁生日。9 月 2 日上午,原创大型交响组歌“我的中国梦”在广东文学艺术中心举行发布会,21 首广东原创歌曲首次发布。

据介绍,“我的中国梦”组歌是一部多角度视野、多层次立体呈现,贯穿“中国梦”精神、展示“中国梦”精神的音乐作品。组歌由序曲《时代阳光》、第一乐章《伟大旗帜》、第二乐章《美好生活》、第三乐章《大国样子》、第四乐章《中国时间》及尾声《崭新时代》六个部分组成,共有 21 首歌曲,涵盖独唱、重唱、混声合唱、童声合唱、朗诵等表演形式,将以新观感、新视觉及时尚的音乐构想营造现场新的音乐观感,展现新时代面貌和美好生活。

发布会上,导演王钧介绍说,组歌的创作历时两年多,经历十多稿的打磨沉淀,希望尽可能丰富地展现时代精神。

“我的中国梦”组歌由著名歌唱家崔峰嵘,著名粤剧表演艺术家曾小敏,优秀军旅歌唱家刘罡以及青年音



乐家张学樸、韩炜、任雯文、杨阳、李白,广东歌剧舞剧院、广州歌舞剧院、南方歌舞团优秀青年歌唱家李思音、潘旭、张朝夕、王璇璇、熊思嘉、权琳丽,新兴音乐群体优秀音乐人张恒等担纲演唱。音乐会由青年指挥家景焕执棒,广州交响乐团担任演奏,混声合唱由星海音乐学院的“星·声合唱团”担任,童声合唱则由“广州儿童合唱团”担任。

崔峰嵘将在第四篇章中演唱《秋天 秋天 中国在收获》,发布会现场,

她表示每次演唱这首歌时心情都非常激动,“这首歌是讲‘收获’,今年是中华人民共和国成立 70 周年,这一路走来非常不容易,我们生活在当下真的收获了很多,我在唱的时候非常感动,虽然跟我唱《我爱你中国》在情感上、思想上有贴近的地方,但相比于前者的那种眷恋,这次更多的是一种喜悦、收获感和幸福感。”

据悉,“我的中国梦”组歌将于 9 月 18 日 20 时在星海音乐厅交响乐厅首演。

欧豪:青春就是不留遗憾

新快报讯 记者曾乐报道 电视剧《山月不知心底事》目前正在江苏卫视热播,欧豪再度回到青春题材,他表示,随着年龄和阅历的增长,自己对于青春的理解就是不留遗憾,“无论对于表演还是唱歌,我都希望可以秉持着不留遗憾的精神,做到最好”。

电视剧《山月不知心底事》改编自辛夷坞的同名小说,以知青末期到改革开放这段变迁的历史为背景,从女性化的视角,讲述了向远和叶骞泽追求人格独立、奋发向上,却不断在理想与生活之间挣扎的都市爱情故事。此次,欧豪饰演男主角叶骞泽,其万事都以女主角向远(宋茜饰)为先的作风,被网友称为“教科书式男友”。

欧豪认为,叶骞泽既有那个时代普通年轻人的特征,又有其特殊的个人经历。作为长子,叶骞泽早早就开始照顾弟弟,帮助妈妈做豆干贴补家用;作为男友,他专一、温暖,面对暧昧对象从不拖泥带水;作为继承人,在叶家企业有困难的时候,他毫不犹豫挺身而出,力挽狂澜。对于演绎这样一个多面的角色是有难度的,欧豪表示:“叶骞泽这个角色的时间跨度比较长,从少年时期、高中时期、大学时期以及后面的创业时期,每个年龄段怎么去把握这个分寸,是一种尝试,也是一种挑战。”据悉,剧中欧豪加上了非常多自己个人细节的小设计,表演里面有生活的烟火气。对此,搭档宋茜也表示,“我遇到了一个好的对手。”



中国影片《我的英雄》威尼斯获奖 女主角景珂获“焦点女演员”



新快报讯 记者梁晓雯报道 聚集“中国式英雄”的中国影片《我的英雄》(《LIFE PUNCH》)日前亮相第 76 届威尼斯电影节“聚焦中国”特别市场展映,影片主创们向观众分享了创作初衷,本片也斩获了该主题活动中的“焦

点影片”、“焦点女演员”两个奖项。《我的英雄》用小人物的视角定义了什么是英雄,让其他国家了解和认识中国,推动中国、意大利以及其他国家在电影方面的合作和交流。

《我的英雄》讲述了一个普通的家庭,父亲为了救助患病女儿,而用惊人的毅力在短短 3 个月减肥 60 多斤而达到移植器官的健康标准,将自己的肾脏捐献给女儿;拳击手女儿在恢复健康后,又重新投入刻苦训练,最终用胜利的奖杯唤醒术后昏迷的父亲。

饰演女主角的景珂坦言每个人都可以成为自己生活的英雄,“影片中的角色对我来说是一个很大的挑

战,但是故事里主角的精神和意志也激励了我,让我能克服拍摄的各种困难完成创作”。为了让中国式英雄故事能够更加深入人心,景珂不惜剪掉了秀发,并且把发色染成了金黄色,这次她也是特别以“板寸”造型出席电影活动。

继不久前在第七届温哥华(国际)华语电影节斩获“最受欢迎女演员”“最佳男主角”“最佳女配角”以及“最佳音效奖”“最佳动作设计”五项大奖,华语电影《我的英雄》在本届威尼斯电影节“聚焦中国”主题活动中再度斩获“焦点影片”,而女主角米娜的饰演者景珂也获得了“焦点女演员”。

哈林队以寡敌众全员晋级

新快报讯 记者曾乐报道 盲选阶段结束后,哈林战队只获得了七位学员,在人数上远少于其他战队,面临的形势有些危急。不过在刚结束的导师对决第二战中,四轮对战过后,以寡敌众的哈林战队最终以大比分获得胜利,那英战队则淘汰金国宪、常虹两名学员。

盲选阶段哈林似乎是最吃亏的,其他导师旗下学员人数几乎是他的三倍,在这样的情况下,哈林的学员们都抱着必胜的决心,因为正好七个人,他们组成了“葫芦娃七兄弟”。曾带出多位冠军的那英在盲选阶段收获了大批实力学员,本次对决她早已蓄势待发,派出了战队中的“四朵金花”迎战。双方对战十分激烈,一直紧咬比分。

最终,哈林先是派出陈其楠,并以 41:20 为“哈密葫芦瓜”战队赢得第一分。随后,哈林战队的汪帅迎战那英旗下“小天使”蔡咏琪,最后汪帅以 38:23 为哈林战队再拿一分。

李安的《双子杀手》

10 月 18 日就可以看到了

新快报讯 记者聂青报道 近日,李安的新电影《双子杀手》发布定档预告,正式宣布内地定档 10 月 18 日。这一次李安联手威尔·史密斯用特效制造了一个年轻版的威尔·史密斯。

虽然影片不乏激烈酷炫的动作大场面,但李安强烈的个人风格还是尽显无遗。《双子杀手》中,李安继续探索个人的成长,通过中年男人和年轻的自己的角逐,回顾自己的一生。

从影三十年里,李安两度获得奥斯卡最佳导演奖,他不仅带来了许多优秀的作品,更让世界看到了华语电影的魅力。

回首李安的作品,虽然类型各有不同,但风格迥异的外衣下,是李安一贯的对人生和自我的情感探索。早年的“父亲三部曲”中,李安从一个年轻孩子的角度,去审视父子关系。而近年来,随着年龄的增长和生活阅历的丰富,李安的叙事视角有了明显的变化,从《少年派的奇幻漂流》《比利林恩的中场战事》,再到新片《双子杀手》,李安以一个长者的身份,回望年轻时的自己。

《双子杀手》讲述了威尔·史密斯饰演的国防情报局特工,准备退休之际意外遭遇一名神秘杀手的追杀,而这名杀手便是年轻了 20 多岁的自己。预告中,一老一少威尔·史密斯同屏对打的画面,让不少人直言很震撼。

